

Знаменка

Выходит с 5 марта 1996 года

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

Нашествие лугового мотылька - угроза нашим садам и огородам

На Гурьевский район обрушилось нашествие лугового мотылька - опасного, многодневного вредителя. Мы обратились за консультацией к начальнику станции по защите растений Управления сельского хозяйства Гурьевского района Татьяне Николаевне Аксенникой.

- Я работаю в районе 12 лет, единичный лёт лугового мотылька за эти годы был, но такой вспышки не было. В этом же году их очень много, массовый лёт начался еще на прошлой неделе.

Начинается обычно лёт лугового мотылька в конце июня, начале июля. Как он выглядит? Сероватый, цвета моли, на крыльях неясный рисунок. В спокойном состоянии мотыльк имеет форму равнобедренного треугольника, размер - около 1 см. Сначала мотыльк пытается на цветущих сорняках, цветах культурных растений. При наступлении половозрелой фазы мотыльк начинает откладывать яйца на овощи (очень любят морковь), картошку, зерновые и т.д.

Яйца самки мотылька откладывают на обратной стороне листа, одна самка откладывает до 600 тысяч яиц. Через три-пять дней отрождаются из этих яиц гусеницы, которые начинают усиленно питаться наземными частями растений. Развитие гусениц идет от двух до четырех недель. Размером гусеницы около полутора сантиметров, гладкие, темно-серые.

Как бороться с этим вредителем, который подчистую может уничтожить все, что растет на садовых участках? С бабочками бороться бесполезно. Конечно, если попадется она на участке, нужно ликвидировать ее, но это неэффективно. Надо ждать массового отрождения гусениц и тогда обрабатывать посадки химическими препаратами. Препараты есть в продаже, в частности в магазине, который расположен в здании бывшего ДОСААФа. Это децис, сомиальфа, каратэ и другие.

Достаточно или нет одной обработки - надо смотреть, наблюдать, не появятся ли гусеницы снова.

равных условиях

Анализ исполнения доходной части бюджета за 6 месяцев 1999 года показал, что рост собственных доходов по сравнению с этим же периодом 1998 года составил 1,6, в денежном выражении - 3,4. Но это не принесло ощутимых результатов, так как задолженность перед бюджетополучателями составила «еще один бюджет» по собственным доходам, в том числе по заработной плате - 3 месяца. В результате денежные средства доходной части местного бюджета не могли обеспечить бюджетополучателей и в 1999 году, кроме того, к 3-месячному долгу по зарплате предыдущего года добавились 2-месячные долги текущего. В настоящее время все бюджетополучатели, в том числе и ПО ЖКХ, которое частично финансируется из бюджета, находятся в равных условиях по выплате заработной платы. В сумме задолженность по зарплате за 5 месяцев составила: в бюджетных организациях 8,6 миллиона рублей, в ПО ЖКХ Гурьевска и Салаира - 5,8 миллиона рублей, всего - 14,4 миллиона рублей.

В 1999 году денежных средств из всех уровней бюджета поступило 24,9 миллиона рублей, в том числе из областного - 16,6 миллиона рублей, средства местного бюджета составили 8,3 миллиона рублей, из них на заработную плату направлено 3,7 миллиона рублей или 33,3 процента.

Ситуация с выплатой заработной платы, которая сложилась в наших городах, еще раз подчеркивает, что цели, которые ставились перед бюджетной политикой, не выполнены, т.к. малоэффективная налоговая система с ее громоздкими расчетами не может искренить практику зачетов.

Л. ГРИГОРЬЕВА, зав. финансовым отделом

№55 (331), вторник, 13 июля 1999 года

Обмен водительских удостоверений

Из стоящих на учете в Беловском ГИБДД 60 тысяч владельцев транспорта (среди которых - и все гурьевские и салаирские водители), на сегодняшний день обменивали права чуть больше 6 тысяч человек, то есть 11 процентов. А между тем, федеральным законом установлено, что обмен прав должен завершиться к 2000 году. При таких темпах маловероятно, что задача эта будет выполнена. К тому же те, кто уже обменял права, знают, сколько сил и нервов отнимает это мероприятие.

Как же сделать так, чтобы все-таки уложиться в сроки обмена и облегчить людям эту процедуру? Об этом шла речь 7 июня на встрече с руководителем Беловской ГИБДД А.В. Шариковым в Беловской администрации, где собрались представители администраций Белова, Беловского района, Гурьевска и Гурьевского района.

Со стороны представителей ГИБДД поступило предложение администрациям рассмотреть возможность финансирования дополнительных инспекторов - по одной единице от каждого города или района. С увеличением штатной численности Беловская ГИБДД могла бы либо выделить отдельный кабинет для приема водителей из Гурьевска и Салаира, либо инспектор будет вести прием непосредственно в Гурьевске - собирать необходимые документы, и после оформления их в Беловской ГИБДД возвращать владельцу.

Администрацией города Гурьевска вопрос о финансировании единицы инспектора решен положительно, сейчас - дело за районной администрацией, и если она возьмется финансировать ставку секретаря, то в скором будущем обмен водительских документов в Гурьевске станет процедурой не столь обременительной, и дело по обмену пойдет быстрее.

Пресс-служба администрации города

На выплату пенсий за июнь в город поступило 4914 тысяч рублей, что составляет 84 процента от потребности.

Депутат областного Совета П.Д. Косинский и депутаты Гурьевского городского Совета тепло приветствуют верующих Гурьевска и Салаира, которые вчера, в день святых и первоверховных апостолов Петра и Павла, праздновали десятилетие начала восстановления храма Петра и Павла в Салаире.

Не может долго продолжаться пора безвременья, разрушения - за этим обязательно наступит пора со-зидания. Восстановление храмов и тяга людей к вере - это первые ласточки, первые весники того, что человек стал стремиться к со-зиданию.

Продление внешнего управления необходимо

Поводов для встречи с временным управляющим Саларского ГОКа Н.Г. Литвиненко было предостаточно: приближающийся День металлургов, столь же неумолимо приближающийся к концу срок внешнего управления на комбинате, а также злополучный Указ, разработку и подписание которого в «верхах» можно сравнять разве что с беременностью у слоних.

-Николай Григорьевич, мы давно не рассказывали читателям о том, как обстоят дела на комбинате. Давайте с них и начнем: как работает, как идет реализация...

-На сегодняшний день работает самцово-цинковый рудник и обогатительная фабрика. Золоторудные горные работы ведут, а фабрика стоит: делаем ремонт, фуртовка требует замены практически на всех мельницах. На время ремонта часть рабочих была отправлена в отпуска без содержания, сейчас ремонт замычаем - и с новыми силами, с хорошими запасами - начинаем работать.

Объемы производства на самцово-цинковом руднике больше, чем в предыдущие годы, но жалательно увеличивать их еще.

По реализации продукции проблема наша известна - отсутствие Указа, разрешающего продажу за рубеж концентратов. Скоро уже конец лета. Указа так и нет, продукция лежит на складе на огромную сумму...

Держимся за счет реализации цинка и барита. Пусть не в полной мере, но налоги платим, по зарплате задержка бывает - неделя, две. Сейчас за май выплачено 55 процентов, на этой неделе отдадим остатки и будем выплачивать июньскую зарплату. Так что ситуация лучше, чем прошлым летом, однако люди обеспокоены будущим, поэтому и встали в пикет 1 июля - нам срочно нужен Указ. Если он будет подписан - покупатель есть, деньги у него есть - реализуем концентрат, и тогда заживем...

В принципе, мы идем двумя путями. С одной стороны, стараемся подтолкнуть, ускорить подписание указа, с другой - в прошлом году из-за того, что Указ был подписан поздно, мы не успели реализовать 4 тысячи тонн концентратов, и добиваемся, чтобы нам разрешили их реализовать на основании старого контракта. На сегодняшний день

этот вариант согласован в Минфине, Минэкономики, ждем с минуты на минуту согласования от Гохрана, и тогда останется только таможня. Если удастся с ней решить этот вопрос, то, не дожидаясь Указа, на основании старого контракта отгрузим эти 4 тысячи тонн. Если так получится - по старому контракту - для нас даже удобней, потому что всякий новый контракт проходит всю названную цепочку согласований, а это время.

-Наверняка, из-за этого злосчастного Указа страдают и другие ГОКи. Может быть, надо как-то с ними объединять усилия...

-В прошлые годы они не испытывали больших проблем: была квота, они по ней работали, ведь в этих вопросах многое зависит от подхода таможни. А в этом году все оказались в таком же положении, как и мы, тоже криком кричат. Где выход? Он называется и в плане внешнего управления, и сама ситуация подсказывает - строительство своих заводов по переработке концентратов до такого состояния, в каком можно было отправлять продукцию дальше на переработку на наши аффинажные заводы. Поначалу думали организовать переработку на базе Беловского цинкового завода, сейчас пришли к выводу, что надо строить здесь, у себя. Есть задумки, как делать, выбрана площадка, подрядчик для выполнения проекта - нужны деньги.

Государство, правительство ничего не построят, надо надеяться только на себя.

Мы хотели построить цех по сушке барита - построили, ведем промышленные испытания. Кирпичный завод восстановили, выпускаем кирпич. Толмачевское месторождение (пореке Толмовой, ориентировочно - 860 тысяч тонн сырья) хотели забрать - забрали себе, сейчас солярка поступит - начинаем разрабатывать и возить. Заказана лицензия по Каменушинскому месторождению, заказана техника для его разработки. Все это - дополнительные производства, которые мы будем развивать,

не отказываясь от подземной добычи.

-28 июля заканчивается срок внешнего управления на комбинате...

-Задача внешнего управления - восстановить платежеспособность предприятия - мы это, практически, сделали, пусть пока и не в полной мере. Если бы реализацию не сдерживало отсутствие Указа, то мы вы вообще нормально жили: во-первых, стабильно имели деньги, а не так, как сейчас - то кучей, то по три месяца ни копейки, во-вторых мы бы сразу часть средств направили в производство, на обновление основных фондов, имели бы оборотные средства.

Главной задачей плана внешнего управления было снижение социальной напряженности в городе путем погашения задолженности и выплаты текущей зарплаты. Мы это сделали, люди стали зарплату получать, дети, наконец-то, этим летом в лагерь отдыхать поехали. Вторая задача - поддержать производство хотя бы в том виде, в каком оно есть. Мы же стали даже наращивать производство, хотя эта задача стояла третьей в очереди. Всего было намечено открытие восьмидополнительных производств, пока осилили три, сейчас заканчиваем цех по изготовлению известки. Многое надо доводить до конца. По тем же месторождениям: забралимыых, а на разработку нужны годы.

Конечно, если бы кто-то хоть копейку вложил, все, оговоренное в плане внешнего управления, можно было успеть сделать в установленные планом сроки. Но никаких инвестиций не было, все делали сами, на свои средства. Администрации - Гурьевская, Салаирская - помогали, как могли, предоставляя льготы, но они тоже не очень-то богаты.

-Насколько реально продление срока внешнего управления?

-Надо жизненно смотреть. 14 июля собрание кредиторов, у нас 118 миллионов кредиторской задолженности. Больше 40 миллионов дебиторской задолженности, но ее вряд ли возвратишь -

это Шымкентский долг, долг завода «Кедр», цинкового завода, где введено внешнее управление. Продлено будет внешнее управление, или нет - долги надо отдавать, пусть понемногу, по какому-то графику. А если маxом все это свалится, все эти 118 миллионов? Я считаю, что продление внешнего управления необходимо для стабильной работы предприятия. Согласно Закону должно иметься поручительство администрации. Первый этап мы прошли: местная администрация и горсовет дали нам это поручительство (на 41 процент задолженности), администрация согласие дает, надо еще получить согласие сессии областного Совета.

Эти поручительства вовсе не означают, что администрация будет за нас платить эти долги, их будем платить мы, но постепенно, нужны плавные переходы, от этапа к этапу.

С учетом продажи продукции можно враз погасить все долги, со всеми рассчитаться, а дальше жить на что, как работать комбинату? Если предложить конкурсную продажу - то у нас не хватит рассчитаться с кредиторами. Кто купит полуразваленные здания, старое оборудование, которое можно использовать только на рудниках, а они в округе почти все закрыты? Продавать-то некому и нечего.

-В последние годы на вашем предприятии - предприятии цветной металлургии, о Дне металлургов почти не вспоминали: не дотого было...

-Праздник есть праздник, и праздновать мы его будем. Главное предпраздничное желание - чтобы все захотели, чтобы ГОК был жив, начиная от техники и кончая директором.

Я поздравляю всех металлургов - как цветной, так и черной металлургии - с профессиональным праздником, желаю успехов в это трудное, тяжелое время. Я думаю, у всех у нас есть будущее, главное - надо надеяться и хорошо работать. Все у нас будет, всем - удачи!

Беседовала Т. КОЛЫТОВА

Вперед, в каменный век!

В настоящее время все больше и больше граждан нашей страны охватывает «цветная лихорадка». Некоторые, пользуясь тем, что имеются пробелы в законодательстве, регулирующем гражданский оборот цветного металла, сделали его «добычу» своей профессией, переходящей в беспредел. Так, за истекший период этого года в Гурьевский ГРОВД поступило свыше 40 сигналов о краже цветного металла в городе Гурьевске и Гурьевском районе. Поданным фактам следственным отделением при Гурьевском ГРОВД возбуждено 19 уголовных дел. Все дела переданы в суд для определения наказания виновным. Объектами краж являлись ЛЭП, электрооборудование, изделия из цветных металлов, используемые в промышленности и сельском хозяйстве, телефонный провод. В марте 1999 года возбуждены уголовные дела по фактам хищения алюминиевого провода с ЛЭП в Гурьевском районе - д. Кочкуровка, с. Малая Салаирка. Действиями расхитителей причинен ущерб АО Гурьевское РЭС на сумму 48021 рубль. Хищения стали возможными не только из-за отсутствия надлежащей охраны и контроля объектов, но и ввиду равнодушия окружающих к разворовыванию государственного имущества. В качестве примера можно привести ситуацию, возникшую в марте этого года в деревне Кочкуровка, когда обвиняемый Ш. в дневное время на глазах у жителей деревни обрубил электропровода с ЛЭП, проходящей под деревенской улице, несущий тепло и свет в их дома, обеспечивающей работу животноводческих комплексов. Никто из жителей деревни даже не попытался предотвратить действия Ш. Трудно понять причину их пассивности, непонимания того, что по последствиям действий обвиняемого Ш. непосредственно отразятся на их бытовых условиях и условиях работы. Так же непонятно, чем руководствуются те лица, которые идут на кражу электропровода с действующими линиями, рискуя своей жизнью? В последнее время случались случаи гибели людей при таких попытках.

В ходе расследования уголовных дел по фактам краж цветного металла установлено, что лица, совершающие данные кражи, получая сиюминутную для себя выгоду, насят многомиллионный ущерб нашему государству. Суммы, затрачиваемые на восстановительные работы, в сотни раз превышают полученные от реализации лома цветного металла, и могли бы быть использованы для решения многочисленных социальных проблем района.

Нередко от граждан можно услышать: куда смотрит милиция? Но только силами милиции решить эту проблему невозможно, так как невозможно у каждого столба поставить милиционера и этим предотвратить полное разграбление.

Перспективой подобного равнодушного отношения к проблеме может стать довольно быстрый переход условий нашей жизни на уровень каменного века, когда в домашнем обиходе мы будем пользоваться даже не примусами и керосинками, кстати, сделанными из цветного металла, а лучинами.

**Т. СТЕПАНОВА,
следователь Гурьевского ГРОВД**

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Контроля требует ...контроль

Администрация города и Совет народных депутатов держит на постоянном контроле вопрос о благоустройстве и подготовке города к зиме.

Ровно неделю отработала на улицах города поливомоечная машина ПО ЖКХ. Правда, не так, как хотелось бы. Само название машины говорит о том, что она должна не только поливать, но и мыть дороги. Но этого как раз и не происходит. После поливки мусор и пыль у дорог, а особенно у остановок, превращаются в жидкую грязь.

В неприглядном состоянии сквер перед кинотеатром «Юность» - хлам, мусор, сорняки. А напротив - площадка, оставшаяся после сгоревшего здания конторы ПО ЖКХ. Ею тоже никто не занимается.

Много в городе сорняков. Например возле домов №№32, 41 по ул. Ленина бурьян стоит стеной, заросла травой клумба на остановке у Мичуринских садов - это не только «порти вид», но и создает опасную ситуацию на дороге. Площадка перед школой №11, и район железнодорожного переезда тоже заросли сорняками.

Несвоевременно метутся дворы и улицы, убирается мусор.

Поддержание порядка в городе лежит на ПО ЖКХ, но руководители организаций, учреждений и торговых точек также не должны забывать об обязанности производить уборку территории, прилегающей к их конторам, магазинам, подъездам и подъездам.

9 июля глава города Н. Скопарев, ответственный секретарь Горсовета Л. Майорова и главный инженер ПО ЖКХ А. Французов проехали по городу и выбороочно обследовали 5 объектов ПО ЖКХ.

На ремонте теплотрассы перед зданием районной администрации в 11 часов дня на рабочем месте не оказалось ни одного рабочего. Были брошены сварочный аппарат и рабочие инструменты. Работы идут крайне медленно, кучи выкопанной земли уже успели зарасти бурьяном.

Также отсутствовали рабочие и на доме №91 по ул. Ленина, где производится капитальный ремонт системы отопления.

На ремонте здания детского сада №6 вместо 2 человек на объекте работал 1.

Дом №76 по ул. 30 лет Победы слесари покинули в 11.45, но со слов жителей дома ремонт выполняется хорошо, работой они довольны.

И только на ремонтах фасадов домов №№ 44, 46 по ул. Кирова царила нормальная рабочая обстановка.

В результате осмотра выбранных объектов Н. Скопарев и Л. Майорова предположили, что не лучше обстоят дела и на других участках ПО ЖКХ. Ссылка на нехватку средств на материалы и задержку зарплаты не оправдывает халатного отношения к своим трудовым обязанностям рабочих объединения, бесконтрольность со стороны мастеров и начальников участков.

Главному инженеру ПО ЖКХ рекомендовано сделать выводы и наказать руководителей подразделений и участков, где были выявлены нарушения трудовой дисциплины.

Вопрос о подготовке города к зиме будет рассматриваться 27 июля на депутатских слушаниях городского Совета народных депутатов.

Пресс-служба администрации города

Знаменка

Бюджет города: доходы и расходы

1. Из бюджета г.Гурьевска профинансираны расходы на сумму 73.0 тыс. руб., в том числе:

Территориальному отделу образования	20,8
из них:	
на зарплату	13
на методлитературу	3,8
ГСМ	1
прочие расходы	3
ГТМО	11

из них:	
на ГСМ	11
Отделу культуры	2,3

из них:	
прочие	1,3
ГСМ	1

Администрации города	34,5
из них:	
на зарплату	

работникам администрации	32
на хоз. расходы	0,5
на ГСМ	2

Горвоенкомату	1
На погребение	2,2
Спорткомитету	

на проведение соревнований	0,3
На реализацию закона "О реабилитации жертв политических репрессий"	0,9

2. Из бюджета г. Салаира профинансираны расходы на сумму 66,3 тыс. руб., в том числе:

на зарплату	
работникам образования	30,5
на зарплату	

работникам ДШИ	0,2
оплата услуг связи	3
материальная помощь	0,4

электроэнергия	5
хозрасходы	4,6
продукты питания	9,1

Салаирскому участку ЖКХ	13,5
-------------------------	------

Редакция газеты

"Знаменка" проводит в июле-августе досрочную подписку на первое полугодие 2000 года по прежней цене - 36 рублей.

Напоминаем также, что подписку на нашу газету можно оформить "со следующей недели".

Подписку можно оформить в редакции газеты, в отделениях связи и на почтамте.

Подписчики газеты имеют право на публикацию бесплатного объявления частного характера объемом до 6 газетных строк.

Впервые вопрос о строительстве церкви в Салаире встал в 1801 году, когда группа служащих на рудниках обратилась к управляемому Федору Савельевичу Ваганову с просьбой «исходатайствовать у начальства позволения к постройке при Салаирском

Сооружали ее всем миром: кто давал рубль, кто - пятак.

В феврале 1829 года на рудник приехал представитель Кузнецкого духовного управления протоиерей Дергачев. Совместно с управляющим рудником Мевиусом они подобрали «совершенно удобное для построения церкви место».

Церковь

руднике церкви». Тот передал просьбу главному начальнику Колыванских заводов В.С. Чулкову, и на доклад управляющего рудником Его Превосходительство приказал изволил церковь построить деревянную, на строение ее и украшения отнюдь казенными деньгами не заимствовать, и как сие принадлежит для пользы общественной, то и стараться собирать от доброхотодателей».

Сначала построили в поселке небольшую часовню. Строили ее всем миром, общими усилиями, лес был бесплатный, поэтому стала она относительно дешево - 43 рубля 92,5 копейки.

Год спустя появился в Салаире молебный дом, который и создал базу для строительства первой здесь деревянной церкви. Туда жители передали немало ценных книг, церковной утвари. А салаирцы тем временем готовили задел для строительства будущей полноценной церкви: на Ирбитской ярмарке купили колокола (четырех, двух и полуторалуповий, два полулюдовых), приобрели необходимые для службы книги, кадила, чаши, лампады, ризы парчовые, атласные и китайчайные. Крест напрестольный серебряный оценивался в 71 рубль 51,5 копейки.

В ночь на 24 декабря 1809 года в молебном доме случился пожар, после которого салаирцы решили молебный дом не восстанавливать, а строить церковь.

Салаира, сгорела и церковь. В конце 50-х годов салаирцы начинают хлопотать о строительстве кирпичного храма. Салаирскую церковь возводили каменных дел мастера из Чумышской волости Алтайского края, из села Жуланиха, под руководством знатного мастера Рогова. Освящена новая церковь была 8 апреля 1907 года. Славилась церковь колокольным звоном и изумительной красоты золоченным иконостасом. Это был настоящий шедевр искусства резчиков по дереву - сибиряков. Делали его в Барнауле - столице горного округа. На изготовление иконостаса ушло двадцать трехаршинных края (кедровых), каждый толщиной в 10-12 вершков.

При церкви Петра и Павла имелся памятник, «открытый 19 февраля 1894 года, воздвигнутый жителями волости в память освобождения от крепостной зависимости,

в Бозе про-
чи в шего
Царя-осво-
бодителя».

По словам директора Барнаульского Архи-
ва, вряд ли еще где-то в России стоял памятник Александру II, в полный рост, да еще увеличенным в два раза. Могучий и величественный бронзовый памятник на

постаменте приглашал и звал к себе, чтобы люди поняли, что крепостное право, которое так давило крестьян, отмечено.

От благодарных жителей Салаира очень часто приносились цветы Александру II.

В 1933 году церковь Петра и Павла закрыли, колокола сняли, отправили на переплавку. Ажурные кованые кресты буквально вырвали «с мясом», перековали на оси для телегтаратаек.

Почему же церковь пострадала только в 1933 году, а не сразу после революции? Атаман Рогов сжег немало церквей, но эту, Петро-Павловскую, пожалел в память о своем отце, строившем ее.

Вслед за 1933 годом последовали ужасные для всего духовенства и России времена - 1936, 1937 год. Церковные служители были взяты «тройкой» и приняли мученическую

смерть.

С момента закрытия владельцами храма прошло более чем полвека. Там был склад, а потом - открытое поле деятельности для тех людей, кто в чем нуждался: нужен кирпич - долби стену, плитка - выворачивай пол, железо - раскрывай крышу...

1 августа 1989 года по многочисленным просьбам верующих Салаира и Гурьевска решением Совета Министров храм передан в руки верующих. Каким он достался - видно на фотографии. В 1990 году церковный Совет отправил письмо бывшему директору Салаирского ГОКа (ныне покойному) Александру Михайловичу Руденко с благодарностью за то, что он спас храм. Из письма Руденко: «Неоднократно в мою бытность ставился вопрос о взрыве Салаирского храма, но я, хоть человек и не близкий к Богу, такого допустить не мог. Предатель исполнкома грозил исключить меня из партии, понизить в должности... Но мой ответ был один: храм рушить не буду и не дам».

Из Летописи Петро-Павловской церкви г. Салаира, составленной в 1994 году настоятелем протоиереем Сергием Мосоловым.

... Первый раз я побывала в Салаирской церкви лет 20 назад. Вернее - заглянула под тяжелые своды, а шагнуть вовнутрь разгребленного, загаженного, продуваемого сквозняками, оскверненного неумными людьми здания не захотелось. Но образ церкви-упрека, церкви-мученицы, подраненной птицы, раскрышившейся над стариным городком, остался. Даже не образ, а что-то смутное чувство вины.

И когда увидела ее в середине 90-х, буквально восставшую из руин, было непередаваемое чувство радости ... и опять некоей вины из-за того, что мучился ты этим, а просто мучиться было слишком мало. Нашлись люди, которые в наше не самое благополучное время и силы и средства отдавали, чтобы воссияла прежней красотой Петро-Павловская церковь. А ты остался в стороне.

... Некрещенный человек, и верующим себя не причисляю. Это необходимо отступление, потому что всегда трудно писать о том, что ты не любишь истово, но еще труднее не писать о том, в чем ты хочешь разобраться, что хочешь понять и полюбить. Унашего мечтного поэта Дмитрия Клесто-

ВЕРА

без добрых дел

МЕРТВА

находилась в самом центре поселка, на веселом пригорке, в восьмидесяти саженях от главной конторы. Деревянная, на каменном фундаменте. Все необходимые расчеты, чертежи, рисунки выполнил окружной архитектор Яков Попов (ученик знаменитого Карла Росси), он же наблюдал за ходом строительства. Украсил ее мастер-профессионал, выпускник Петербургской императорской Академии художеств Михаил Мяков.

29 июня 1831 года постройка церкви в Салаире во имя святых Первоверховых Апостолов Петра и Павла была начата, в 1834 году - закончена, освящена она в 1836 году.

А в ноябре 1858 года на руднике опять случился страшный пожар, сгорела лучшая часть

ва есть стихотворение «Возрождение церкви».

Возвратилась?

Добро пожаловать!
Воссияла? Правым права.
А в душе ни любви, ни жалости,
А в душе моей трин-трава.
Мне ни кровью своей, ни плотью
Таинств праведных не вершить.
Одуреченный лоб щепотью
Нету силушки осенить.

Я думаю, что он сказал и за себя, и за меня, и еще за многих и многих.

Не найдется, наверное, сейчас такого человека, который не восхищался Салаирской церковью и тем, как быстро была восстала она из руин и стала украшением города, его гордостью - всякого приехавшего в город гостя обязательно сводят сюда.

Настоятеля Петро-Павловской церкви протоиерея Сергея Мосолова до сих пор нет-нет, да и назовут прорабом в ярсе. Куда только и кому не приходилось обращаться ему за помощью Но руководители предприятий, как правило, шли навстречу, а уж какую помочь оказал металлургический завод (Э.Я. Классен) - не оценить.

У отца Сергея сразу устраш был: образования строительного нет, а здесь такое здание, одна высота чего стоит. Но был рядом Терентий Михайлович Хожанов, тогда беловский староста, который, по словам отца Сергея, вселял в него уверенность, что по силам ему этастройка, Господь поможет.

Конечно, в самом начале было всякое: наняли бригаду, а у тех работу, оказывается, делают другие - те, кто за кусок хлеба готов работать, и ни квалификации, ни навыков не имеет. Кое-как удалось расстаться. Потом повезло: подрядились ребята из Новокузнецка, которые работали на тольяттинском радиоденеге, но и были одержимы добре делом совершили - хотя бы для души... Отец Сергий говорит об этом так: «господь послал добрых людей». Были устроители предложений внести некоторые новшества, корректиды - карнизы, например, охой покрыть, наличники сделать зелеными. Но убеждение у отца Сергея было твердое: как предки сделали, таким храм и должен быть, лучшего нам не придумать. Так что церковь была восстановлена в первозданном виде.

Что же все-таки такое Петро-Павловская церковь: больше исторической памятник или место отправления религиозных обрядов? Отец Сергий считает, что любое место может стать памятником культуры, если будет там произноситься молитва, которая объединяет людей в их любви к Богу. Ведь построенные в последние годы часовни - в честь Рождества Иоанна Крестителя, Кирика и Иулитты - со-

временные часовни, но сколько людей туда идут и едут!

Восстановили церковь, и люди несут сюда самое дорогое, что хранилось десятилетиями в семьях - иконы. Некоторые из них, например, «Целитель Пантелеймон» русского афонского письма, освящена на святой горе Афон, несомненно, имеет историческую ценность.

Но, зачастую, историю икон рассказывают расплывчато, то ли не зная истинную, то ли приурочив ее. Что ж, история икон - как зеркало истории России...

И опять сделаю небольшое отступление. Есть у нас в городе памятники, обелиски, которые всевозможными актами местной власти за кем-нибудь закреплены зачастую уборки-ухода. Выполняются эти распоряжения-постановления, как правило, к празднику, а потом - «до востребования», пока не возмутится кто-нибудь буряком у памятника, и соответствующая служба не получит нагоняй. А в церкви и на часовнях когда бы ты там не появился - идеальный порядок, а в сезон всегда живые цветы. Уж не штрафами же здесь невозложение цветов карается! А отец Сергий объясняет это просто: если мы любим человека, нам приятно делать ему добро, делать подарки, дарить цветы.

Так и напрашивается вывод: либо у нас верующие - большинство, либо неверующие не столь любят и уважают своих учителей и наставников.

К празднику на Петро-Павловской церкви частично по-золотили кресты. Но это - к слову, к дате... Суть самого торжества, по желанию и разумению отца Сергея - устроить праздник души для верующих. Будет молитва, будет трапеза. За нею, в общих духовных разговорах, люди обретают себя. Это ли не главное, когда они как на крыльях летят в церковь, и возвращаются оттуда будто заново народившиеся. За оградой храма остаются разочарование и ожесточение, либо благость Божья состоит в том, что «Где двое или трое собраны во имя Мое, там и Я посреди них».

И еще одно отступление. Несколько раз я бывала на праздниках на часовне в честь Рождества Иоанна Крестителя. Торжественность обряда, благоговейная чистота вокруг - это еще не все. Начал подвыпивший мужчина непечатно изъясняться - никакой милиции не надо: бабушку и туже обернули смутия, да так, что он краской стыда залился. Бывала я на этих праздниках как зритель, а точнее - по работе. Но мало-помалу, постепенно каждый раз хоте-

лось слиться со всеми людьми, сбросить одежду, и туда, вслед за ними, в родник...

Два года уже в день Крещения Господня 19 января, в самую стужу, порядка сотни человек окунываются в роднике. Решилась я в этом году, но опять не получилось. Но хочется. А значит - сделала, а потом вам расскажу, каково это.

В 1996 году отец Сергий по благословению владыки Софрония организовал первое массовое крещение на Гавриловском водохранилище. Сейчас это уже традиция. Идут люди - значит им это надо, и

если даже в момент крещения нет в них веры истинной - они вспомнят о Боге, потому что прошли этот обряд, и, как говорят отец Сергий, все равно потом полу-

людей самого разного возраста, в том числе и очень молодых людей. В городе, где на протяжении почти двух веков церковь была одним из главных центров формирования мировоззрения, по другому и быть не может. Сейчас трое юношей учатся в духовной семинарии, один - в академии, двое служат монахами в Архангельской области, и еще две девушки поехали в этом году поступать в духовную семинарию. Почему вдруг? Потому что отец Сергий сумел дать людям уверенность в своей вере, потому что храм приемлет вся-



На фото вверху: август 1989 года. Крестный ход перед началом благого дела - восстановлением церкви. На фото слева: так выглядела церковь в 1988 году.

чат ту благодать, что дает Господь при таинстве крещения. А желающих покреститься много: только бесплатно за эти десять лет покрестили в Петро-Павловской церкви около 1000 человек.

При церкви работает благотворительная столовая: в дни праздников за трапезу здесь садятся до ста человек. В другие же дни всякий голодный может получить здесь обед или хотя бы кусок хлеба да горячий чай. Церковь сажает овощи, 50 сортов картофеля. «Ходить с протянутой рукой», даже ради того, чтобы накормить голодных, отец Сергий сейчас стыдится - всем тяжело, все плохо живут. Так что, в основном, обходятся собственными средствами. Хотя в решении каких-то затратных вопросов помощники находятся: так, Салаирский ГОК (Н.Г. Литвиненко) берет на себя оплату за электроэнергию, рудоуправление (В.Ф. Сарайкин) отсыпает дорогу на часовню.

В рассказах о церкви мы читающие употребляем слова «бабушки», «старушки», однако бывая на церковных праздниках, я вижу

кого, ибо Бог милостив. Вот так и возрождается в Салаире и дает о себе знать православная вера - она дает о себе знать делами, ибо без добрых дел любая вера мертва.

За работу по восстановлению храма отцу Сергию была предоставлена возможность проехать по святым местам Турции, Греции, Иерусалима. И куда уж тут было деваться от совсем светского, почти «новорусского» вопроса: а где лучше? Отца Сергия не стал вспоминать об архитектурных чудесах и уникальной истории. «У нас люди добрые и отзывчивые. Господь говорит в Евангелии: «Если даже кто напоит одного из малых сих чашей студеной водой, не потеряет мзды своей», то есть получит божью награду. В Иерусалиме же без доллара в кармане не напоют». И свой храм дороже и милей, потому что совершенно особенная в нем атмосфера. Наверное, потому, что при восстановлении отец Сергий, и все люди вкладывали сюда не только труд рук своих, но и доброту сердец. С этим храм и живет. Долгих ему лет!

Т. КОПЫТОВА

Программа 25-го канала

13 июля ВТОРНИК

7.00 Сегодня
7.25 Градусник
7.30 Криминал
7.40 "Я - телохранитель"
7.50 Впрок
7.55 Большие деньги
8.05 Живые новости
8.10 Мультфильм
8.20 Карданный вал
8.25 Градусник
8.30 Криминал
8.45 Большие деньги
9.00 Сегодня
9.10 "Любовь и тайны Сан-сет-Бич", т/с
10.00 Сегодня
10.15 Криминал
10.45 Своя игра
11.15 Мультфильм
11.25 Я и моя собака
12.00 Сегодня
12.20 От Винта!
12.30 Старый телевизор
14.00 Сегодня
14.20 "Детектив Нэш Бриджес", т/с
15.20 Сегоднячко
15.00 Сегодня
16.25 "Нью-Йорк. Центральный парк", т/с
17.20 Впрок
17.45 Криминал
18.00 Сегодня
18.30 Мультфильм
18.40 Герой дня
19.00 События региона
19.10 "Любовь и тайны Сан-сет-Бич", т/с
20.00 Сегодня
20.25 Диски-канал
20.40 Гала-концерт на Манежной площади
20.50 События региона
21.00 Радиохит
21.20 "На улицах Лос-Анджелеса", х/ф
23.00 Сегодня
23.40 Герой дня
00.00 Футбол. Чемпионат России. "Алания" (Владикавказ) - ЦСКА (Москва)
02.00-02.50 Антропология

14 июля СРЕДА

7.00 Сегодня
7.40 Градусник
7.45 Криминал
7.55 "Я - телохранитель"
8.05 Впрок
8.10 Живые новости
8.15 Мультфильм
8.25 Карданный вал
8.35 Сегоднячко-Москва
8.50 Большие деньги
9.00 Сегодня
9.10 "Любовь и тайны Сан-сет-Бич", телесериал
10.00 Сегодня
10.15 "Гаджо", х/ф
12.00 Сегодня
12.20 "От Винта"
12.30 Старый телевизор
14.00 Сегодня
14.20 "Детектив Нэш Бриджес", т/с
15.20 Сегоднячко

16.00 Сегодня

16.25 "Нью-Йорк. Центральный парк", т/с

17.20 Впрок

17.45 Криминал

18.00 Сегодня

18.30 Интернет-кафе

19.00 События региона

19.10 "Любовь и тайны Сан-сет-Бич", т/с

20.00 Сегодня

20.25 Радиохит

20.35 Те Кто

20.50 События региона

21.00 Наша музыка на "Кинотавре"

21.20 "Приказано взять живым", х/ф

23.00 Сегодня

23.40 Герой дня

00.05 Антропология

00.50-01.35 Футбольный клуб

16 июля ПЯТНИЦА

7.00 Сегодня

7.40 Градусник

7.45 Криминал

7.55 Я - телохранитель

8.05 Впрок

8.10 Живые новости

8.15 Мультфильм

8.25 Карданный вал

8.35 Сегоднячко-Москва

8.50 Большие деньги

9.00 Сегодня

9.10 "Любовь и тайны Сан-сет-Бич", т/с

10.00 Сегодня

10.15 "Приказано взять живым", худ. фильм

11.45 Мультфильм

12.00 Сегодня

12.20 Мультфильм

12.30 Старый телевизор

14.00 Сегодня

14.20 "Детектив Нэш Бриджес", т/с

15.20 Сегоднячко

16.00 Сегодня

16.25 "Нью-Йорк. Центральный парк", т/с

17.20 Впрок

17.45 Криминал

18.00 Сегодня

18.30 Мультфильм

19.00 События региона

19.10 "Каролина в Нью-Йорке", сериал

20.00 Сегодня

20.25 Мир рыболова

20.55 События региона

21.00 21-й кабинет

21.30 Тележурнал "Пестрая лента"

21.50 Радиохит

22.20 Криминальная Россия. "Ошибка киллера"

23.00 Сегодня

23.40 Герой дня

00.05 "Месть женщины",

художественный фильм

17 июля СУББОТА

8.00 "Небо Москвы", художественный фильм

9.30 Сегодня

10.10 Криминал

10.35 Дело хозяйствское

11.20 "Нигде и никогда", сериал

12.00 Сегодня

12.10 Впрок

12.30 Своя игра

13.00 Профессия - репортер

13.15 Фитиль

13.30 Криминальная Россия

14.00 Сегодня

14.15 "Она написала убийство", сериал

15.10 "Суд идет"

16.00 Сегодня

16.20 Дог-шоу

16.50 Мультфильм

17.15 Антропология

18.20 Комедия "Фонтан"

20.00 Те Кто

20.15 Диск-канал

20.50 Радиохит

21.15 "Полицейская академия-5", комедия

23.00 Сегодня

23.40-01.30 "Свободное падение", боевик

18 июля ВОСКРЕСЕНЬЕ

8.00 "Машенька", х/ф

9.15 Мультфильм

9.30 Сегодня

10.15 "Александр маленький", х/ф

12.00 Сегодня

12.15 Большие деньги

12.40 "Фитиль"

13.00 "Горячее сердце", худ. фильм

15.45 Мультфильм

16.00 Сегодня

16.15 "Она написала убийство", т/с

17.05 "Неизвестная война"

18.00 Сегодня

18.20 Итог с В. Шендеровичем

18.40 "Око за око", боевик

20.35 "Квадратные метры"

20.50 21-й кабинет

21.20 Мультфильм

21.30 Звезды о звездах.

Бари Алибасов

22.00 Куклы

22.20 "Солдаты удачи", сериал

23.15-01.05 "Три цвета: красный", х/ф

Государственная налоговая инспекция по г. Гурьевску сообщает,

что Федеральным законом №62-ФЗ от 31 марта 1999 года ставка налога на прибыль, зачисляемого в Федеральный бюджет, снижена с 13 до 11 процентов, в местный бюджет - с 22 до 19 процентов.

Согласно п. 5.3 Инструкции РГНС от 10 августа 1995 года №37 «О порядке исчисления и уплаты в бюджет налога на прибыль предприятий и организаций» сумма налога, исчисленная нарастающим итогом за 1 полугодие, 9 месяцев и год по ставке 30 процентов, увеличивается на сумму налога, исчисленную по ставке 5% : 2 % в федеральный бюджет, 3% в местный бюджет (35% - 30%) от налогооблагаемой прибыли за 1 квартал 1999 года.

В случаях, когда налогооблагаемая база 1 квартала текущего года больше, чем за 1 полугодие, 9 месяцев и год, то при налогообложении за эти периоды применяется ставка в размере 35 процентов.

По предприятиям, организациям, получившим нарастающим итогом с начала года убыток, налог не исчисляется.

Аналогичный порядок расчета применяется для предприятий, перешедших на ежемесячную уплату налога на прибыль.

В целях правильного исчисления налога необходимо расчет налога от фактической прибыли предоставлять в налоговую инспекцию с выделением налога на прибыль за 1 квартал 1999 года.

О. НАДУТКИНА,
руководитель ГНИ

ПРОГРАММА "ОМИКС"

**Вторник
13 июля**

5.20 Сегодня
6.00 Дог-шоу
6.30 "Бич Божий", х/ф
7.55 Рекджем
8.00 Сегодня
8.10 Впрок
8.50 Собрание строки
9.00 Новости дня
9.30 "Просто Мария", т/с
10.20 Диск-канал
10.50 Рекджем
10.55 День за днем
12.45 Дорожный патруль
13.00 ТСН-6
13.10 Те кто
13.25 "Бис", юмористическая программа
14.00 "Династия-2. Семья Колби", т/с
15.00 ТСН-6
15.10 "Канзас", боевик
17.00 ТСН-6
17.10 "Просто Мария", т/с
18.00 "Готовы или нет", сериал для подростков
18.25 Муз. поздравления
18.55 Рекджем
19.00 "Мистер Бин", т/с
19.55 Рекджем
20.00 "Дьявольское семя", боевик
21.30 Рекджем
21.35 Белово и беловчане
21.55 "Любовь и тайны Сансет-Бич", сериал
22.40 Криминал
22.55 Рекджем
23.00 Сегодня
23.40 Герой дня
00.00 Футбол. Чемпионат России "Алания" (Владикавказ) - ЦСКА (Москва)
2.00 Сегодня
2.45 Рекджем
2.50 Дорожный патруль
3.05 Шесть новостей дня
3.10 Те Кто
3.25 Диск-канал
4.00 "Дневники Красной туфельки", т/с
4.25 "Грейс в огне-2", т/с
4.50 "Детектив Нэш Бриджес", т/с

**Четверг
15 июля**

5.20 Сегодня
6.20 "Гаджо", х/ф
7.55 Рекджем
8.00 Сегодня
8.30 Собрание строки
8.50 "Ежик в тумане", мультфильм
9.00 Новости дня
9.30 "Просто Мария", т/с
10.20 Мультфильмы
10.50 Рекджем
10.55 День за днем
12.45 Дорожный патруль
13.00 ТСН-6
13.10 Те кто
13.25 Вы очевидец
14.00 "Династия 2. Семья Колби", т/с
15.00 ТСН-6
15.10 "Найтмен", т/с
16.10 "Зов убийцы", т/с
17.00 ТСН-6
17.10 "Просто Мария", т/с
18.00 "Готовы или нет", сериал для подростков
18.25 Муз. поздравления
18.55 Рекджем
19.00 Я сама
19.55 Рекджем
20.00 В мире людей
20.30 "Зов убийцы", т/с
21.35 Рекджем
21.40 Городские новости
22.00 "Любовь и тайны Сансет-Бич", телесериал
22.55 Рекджем

**Среда
14 июля**

5.40 Сегодня
6.20 "713-й просит посадку", х/ф
7.40 Среда
7.55 Рекджем
8.00 Сегодня
8.10 Диск-канал
8.30 Городские новости
8.50 Собрание строки
9.00 Новости дня
9.30 "Просто Мария", т/с
10.20 Мультфильмы
10.50 Рекджем
10.55 "Династия 2. Семья Колби", т/с

11.50 Профилактика
17.10 "Просто Мария", т/с
18.00 "Готовы или нет", сериал для подростков
18.25 Муз. поздравления
18.55 Рекджем
19.00 "Мистер Бин", т/с
19.55 Рекджем
20.00 "Дьявольское семя", боевик
21.30 Рекджем
21.35 Белово и беловчане
21.55 "Любовь и тайны Сансет-Бич", сериал
22.40 Криминал
22.55 Рекджем
23.00 Сегодня
23.40 Герой дня
0.00 "Приказано взять живым", х/ф
1.35 Профессия - репортёр
2.00 Сегодня
2.45 Рекджем
2.50 Дорожный патруль
3.00 Шесть новостей дня
3.10 Те Кто
3.25 Диск-канал
4.00 "Дневники Красной туфельки", т/с
4.25 "Грейс в огне-2", т/с

**Пятница
16 июля**

5.20 Сегодня
6.00 Криминал
6.25 "Приказано взять живым", х/ф
7.55 Рекджем
8.00 Сегодня
8.10 Впрок
8.30 Городские новости
8.50 Собрание строки
9.00 Новости дня
9.30 "Просто Мария", т/с
10.20 Диск-канал
10.50 Рекджем
10.55 День за днем
12.45 Дорожный патруль
13.00 ТСН-6
13.10 Те кто
13.25 СВ Шоу
14.00 "Династия-2. Семья Колби", т/с
15.00 ТСН-6
15.10 Наша музыка на "Кинотавре"
16.10 "Вавилон-5", т/с
17.00 ТСН-6
17.10 "Просто Мария", т/с
18.00 "Готовы или нет", сериал для подростков
18.25 Музыкальные поздравления
18.55 Рекджем
19.00 О.С.П студия
19.55 Рекджем
20.00 В мире людей
20.30 "Вавилон-5", т/с
21.20 Компьютерный клуб
21.30 Рекджем
21.35 "Реструктуризация по-российски", док. фильм о ликвидации беловских шахт
21.55 Футбольный клуб
22.40 Криминал
22.55 Рекджем
23.00 Сегодня
23.40 Герой дня
0.00 "Большая семья", худ. фильм
2.00 Рекджем
2.05 "Месть женщины", худ. фильм
4.25 Радиохит
5.30 "Грейс в огне-2", т/с

Знаменка

Книги, поступившие в городскую библиотеку

Горстко А.Б., Чердынцев М.И. Информатика. - Ростов-на-Дону: Феникс, 1997. - 536с.

Касаткина И.Л. Мы повторяем физику: В 2-х т. Т.1. - Ростов-на-Дону, 1996. - 480 с.

Касаткина И.Л. Мы повторяем физику. Т 2. - Ростов-на-Дону: Феникс, 1996. - 478 с.

Вводный курс по экономической теории: Учебник для лицеев (под ред. Г.П. Журавлевой). - М.: ИНФРА-М, 1997. - 368 с.

Андреянова В.В. Как организовать делопроизводство на предприятии. - М: ИНФРА-М, 1998 - 96 с. -(Б-ка ж-ла "Консультант директора")

Шеремеш А.Д., Сайфулин Р.С. Финансы предприятий. - М: ИНФРА-М, 1998. - 343.

Симмонс Д., Мэрс У. Как стать собственником: Американский опыт участия работников в собственности и управлении. - М: Аргументы и факты, -1993. - 300 с.

Балабанов И.Т. Финансовый менеджмент. М.: Финансы и статистика, 1994. - 224 с. ил.

Алексеев С.С. Право. Законы, правосудие, юриспруденция в жизни людей: Начальные сведения. - М: Норма - ИНФРА-М, 1998. - 183 с.

Васильева М.В., Новопашина У.С. Нотариальное оформление документов для граждан и организаций. - М: ИНФРА-М-НОРМА, 1997. - 169 с.

Богатых Е.А. Гражданское и торговое право. - М.: ИНФРА-М., 1996. - 192 с.

Гражданское право: Учебник для вузов. Ч. 1 (Под ред. Илларионовой Т.И., Гонголо Б.М., Плетнев В.М.) : Норма - ИНФРА-М., 1998. - 464 с.

Азарова Е.Г. Пособия и льготы гражданам с детьми: Комментарий законодательства. Ответы на вопросы гражданам. - М.: Норма - ИНФРА-М, 1998. - 256 с.

Правила торговли. - М.: ИНФРА-М, 1998. - 208 с.

Азарова Е.Г., Кондратьева З.А. Комментарий к закону РФ "О государственных пенсиях в РФ". - М.: Норма - ИНФРА-М, 1998. - 220 с.

Земельное право: Учебник для вузов. М.: Норма - ИНФРА-М, 1998. - 400 с.

Гарантии и компенсации работникам. - М.: ИНФРА-М, 1997. - 128 с. (Комментарий к КЗоТ).

Комментарий к Уголовному кодексу РФ: Особенная часть. - М.: ИНФРА-М-Норма, 1997. - 592 с.

Культурология: Учебное пособие для студентов высших учебных заведений. - Ростов-на-Дону: Феникс, 1997. - 576 с.

Рапацкая Л.А. Искусство «Серебряного века». - М.: Просвещение, Владос, 1996. - 192 с.

Рапацкая Л.А. Русское искусство 18 века века («Рассвет на Неве»). - М.: Просвещение, Владос. 1995. - 191 с. (История мировой культуры).

Черный В.Д. Искусство Средневековой Руси: Учебное пособие. - М.: Гуманит. изд. Центр Владос, 1997. - 432 с.

•Знамёна•

13 июля 1999 года

Реклама объявлений

Реклама объявлений

Стр. 8

16 июля на Гавриловском водохранилище в 16 часов состоится **бесплатное крещение.**

Отец Сергей

Свято-Троицкая церковь проводит крещение на реке Толмовая

(пляж детского лагеря им. Гагарина) 18 июля в 15 часов. Регистрация в храме с 12 часов. Таинство проводится безвозмездно, но крестик и свечу необходимо приобрести. Женщины должны иметь халат или легкое платье.

Проезд к храму авт. №№ 1, 3 до остановки "Лыжная база".
Приходской совет

Вниманию ищущих работу!

Объявляется конкурс на замещение вакантной должности **НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА СНАБЖЕНИЯ**

Для участия в конкурсе приглашаются мужчины с высшим образованием и стажем работы в строительно-монтажных организациях не менее 5 лет.

За справками обращаться: г. Гурьевск, ул. Ленина, 1, межтерриториальный отдел занятости населения, тел. 2-24-77, 2-51-69.

Государственная служба занятости

На 12 июля

на работу требуются:

По Гурьевску и Салаирю: закройщик, машинист автокрана, наладчик, слесарь-инструментальщик, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, слесарь-электрик, токарь, токарь-расточник, фрезеровщик, шлифовщик, слесарь по ремонту дизельной техники, мастер по ремонту оборудования, штукатур, сторож, вулканизаторщик, инженер-экономист, инженер-технолог (машиностроитель), слесарь по ремонту токарных и фрезерных станков, провизор, повар, слесарь-сантехник, электромонтажник, электрик, грузчик.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.

По Гурьевскому району: доярка, телятница, бригадир, скотник, зоотехник, художественный руководитель, агроном, страховые агенты (Ур-Бедари, Сосновка), электромонтер, водитель автобуса, горнорабочие.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.



Учредители:
редакция газеты "Знамёнка",
администрация
муниципального образования
г.г. Гурьевск и Салаир.
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским регио-
нальным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: вторник, пятница.
Тираж 2001 экземпляров.
Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Электронная верстка и монтаж
выполнены М. БОЙКО
Газета подписана в печать
12 июля 1999 года в 12 часов.

Поздравляем!

Блинова Алексея Семеновича с 40-летием!

Сынок, улыбнись веселей, это твой юбилей!

От души я тебя поздравляю.

И беда, и печаль пусть твой дом обойдут,

Много радостных дней я желаю!

Мама



Меняю

4-комнатную благоустро-
енную квартиру (5-й этаж) на
2-комнатную с доплатой или
ПРОДАМ. Возможны вариан-
ты. Обращаться: пер. Друж-
бы, 2-89, тел. 2-32-12.

Продаю

или МЕНЯЮ на 2-комнатную
квартиру улучшенной планировки
недостроенный дом 10x10 в
районе магазина №6 (вода ря-
дом). Тел. 2-55-82 после 21 часа
дом. Обращаться ул. Ивано-
ва, 10

Продаю компьютер

Pentium 200 MMX/HDD-3,2 Gb/ CD-ROM 24-X/ sound SB16/
Dimm 32 Mb / монитор ViewSonik 14". Тел.: 77-4-88.



ОАО "Гурьевский
хлебокомбинат" открыл
ларек

"КОЛОС"

по ул. Гастелло.

Добро пожаловать
за хлебом и хлебобулочными изделиями!

Гурьевское городское
правление ВОИ объявля-
ет о своей ликвидации.

Претензии принимают-
ся по адресу: ул. Ленина, 1.

Атtestат о среднем об-
разовании №0404443, вы-
данный УПК на имя Щучен-
ко Евгения Юрьевича, счи-
тать недействительным.

Коллектив ОАО "Гурьевское рудоуправление" выражает
глубокое соболезнование директору по экономике
и финансам Сорокину Александру Александровичу по
поводу преждевременной смерти его матери.

Мнения авторов не обязательно
совпадают с точкой зрения редакции.
За содержание рекламы и материалов
пресс-службы администрации города
редакция ответственности не несет.
Рекламируемый товар подлежит
обязательной сертификации.

Газета отпечатана
в ИПП "Беловский полиграфист",
652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.
Заказ № 614
Индекс издания 51930